

## سبق نمبر 9- ایک کہانی (یسوع)

بائبل ہمارے لئے خُدا کی محبت کے بارے میں ایک طویل کہانی ہے جس کا اظہار مختلف طریقوں سے ہوا، اور جو یسوع (مسیح) خُدا کے بیٹے کی آمد میں عُروج پر پہنچی۔ یسوع جس کے وسیلہ سے اور جس کے لئے دُنیا بنائی گئی اور جو ابتداء میں رُوح پاک اور خُدا کے ساتھ موجود تھا، بظاہر پیشگوئی دُنیا میں آیا اور ہمارے گناہوں کو اٹھالے جاتے صلیب پر مرا۔ بائبل میں ہر چیز، پرانا عہد نامہ یا نیا عہد نامہ، اُس کے متعلق کلام کرتی ہے اور ہمیں اُس کی طرف لے جاتی ہے۔ چاہے تصویری الفاظ اور علامتوں، یا براہ راست پیشگوئی کے وسیلہ سے، اُس کی آمد کی پیشگوئی کی گئی، وضاحت کی گئی اور لکھی گئی۔ اُس نے ہمارے لئے اپنا کلام محفوظ کیا ہے۔ خُداوند کو جلال ہمیشہ تک ہو!

اُستاد کی تیاری:

بائبل خُدا کا کلام ہے

اہم نقاط:

ساری بائبل ہمیں یسوع کی بابت بتاتی ہے

یسوع مسیحا کی پیشگوئیوں کو پورا کرتا ہے

یسوع پھر آئے گا

2- تیمتیس 3: 15 اور تُو پچپن سے اُن پاک نوشتوں سے واقف ہے جو شجھے مسیح یسوع پر ایمان لانے سے نجات حاصل کرنے کے لئے دانائی بخش سکتے ہیں۔

کلام مُقدس کا حوالہ:

یوحنا 5: 39 (یسوع نے کہا) تم کتابِ مقدس میں ڈھونڈتے ہو کیونکہ سمجھتے ہو کہ اُس میں ہمیشہ کی زندگی تمہیں ملتی ہے اور یہ وہ ہے جو میری گواہی دیتی ہے۔

لوقا 24: 44-48 پھر اُس نے اُن سے کہا "یہ میری وہ باتیں ہیں جو میں نے تم سے اُس وقت کہی تھیں جب تمہارے ساتھ تھا کہ ضرور ہے کہ جتنی باتیں موسیٰ تورات اور نبیوں کے صحیفوں اور زبور میں میری بابت لکھی

ہیں پوری ہوں" پھر اُس نے اُن کا ذہن کھولا تاکہ کتاب مقدس کو سمجھیں اور اُن سے کہایوں لکھا ہے کہ مسیح دُکھ اُٹھائے گا اور تیسرے دن مُردوں میں سے جی اُٹھے گا اور یروشلیم سے شروع کر کے سب قوموں میں توبہ اور گناہوں کی معافی کی منادی اور اُس کے نام سے کی جائے گی تم ان باتوں کے گواہ ہو۔

اپنی بائبل لائیں، بچوں کے لئے بائبل فراہم کریں (اگر ممکن ہو تو)، اور صحیفہ کی آیات (سبق سے نقل

کلاس سے پہلے:

شده) لکھنے پر غور کریں۔ سبق کے دوران کاغذ کی پرچیوں کو بچے بلند آواز سے پڑھیں۔

اپنی چُنی ہوئی سرگرمیوں کے لیے آپ کو مواد کی ضرورت ہو سکتی ہے۔

بائبل خدا کا کلام ہے۔

سبق:

۔ (بائبل کے ساتھ شروع کریں تاکہ ہر کوئی اسے دیکھ سکے۔)

۔ بائبل کو پکڑو اور کہو، "پچھلے کئی ہفتوں سے ہم بائبل کا مطالعہ کر رہے ہیں۔

۔ ہم نے اس کے بارے میں بہت سی چیزیں سیکھی ہیں۔ ہم نے کون سی چیزیں سیکھی ہیں؟ (جو بات کا انتظار کریں۔)

۔ یہ ٹھیک ہے! ہم نے یہ سیکھا ہے کہ بائبل خدا کا کلام ہے، جسے انسانوں نے طویل عرصے سے لکھا تھا، کیونکہ وہ خدا کی طرف سے مقرر ہوئے تھے اور روح القدس کے ذریعہ آگے بڑھے تھے۔

۔ ہم جانتے ہیں کہ یہ دو حصوں میں لکھا گیا، عہد نامہ عتیق اور نیا عہد نامہ، ان دونوں میں بہت سی مختلف کتابیں ہیں۔

۔ آخری بار جب ہم نے سیکھا کہ روح القدس بائبل کی ترجمانی (یا سمجھنے) میں ہماری مدد کر سکتی ہے اور کرے گی۔

۔ لیکن ایک چیز ہے جو ہم نے نہیں سیکھی ہے۔ اور یہی وجہ ہے کہ خدا نے ہمارے لئے اپنا کلام لکھنے کا

انتخاب کیا۔ اس نے ایسا کیوں کیا؟

ساری بائبل ہمیں یسوع کی بابت بتاتی ہے

۔ خدا نے اپنا کلام لکھ دیا (اور اسے سالوں میں محفوظ رکھا) تاکہ ہم جان لیں کہ وہ ہم سے کتنا پیار کرتا ہے۔

- اس نے ہمیں دکھایا ہے کہ وہ ہم سے بہت سے طریقوں سے پیار کرتا ہے۔  
 - اس نے ہم سے اپنی محبت کا سب سے بڑا اور نہایت عمدہ طریقہ یہ بتایا ہے کہ وہ اپنے بیٹے، یسوع مسیح کو،  
 ہمارے نجات دہندہ کو بھیجتا ہے۔  
 - یسوع نے کہا، یوحنا 5: 39 میں ... صحیفے ... میرے بارے میں گواہی دیتے ہیں۔  
 - یہاں یسوع عہد عتیق کے بارے میں بات کر رہا تھا۔  
 - اس نے انھیں "صحیفے" کہا۔  
 - ہم جانتے ہیں کہ نیا عہد نامہ ہم سب کو یسوع کی زندگی، موت اور قیامت کے بارے میں بتاتا ہے۔  
 - لیکن، یہ کیسے ہے کہ پرانا عہد نامہ ہمیں یسوع کے بارے میں بتاتا ہے؟ (جو بات کا انتظار کریں۔)

یسوع مسیحا کی پیشگوئیوں کو پورا کرتا ہے

- جی ہاں! ہم نے یہ سیکھا ہے کہ پرانے عہد نامہ میں بہت ساری پیشگوئیاں تھیں جن کے بارے میں پیش گوئی کی تھی (یا اس کے  
 بارے میں بتایا گیا تھا) جو آنے والا تھا۔  
 - نجات دہندہ کو مسیحا یا مسیح کہا جاتا تھا۔  
 - جب یسوع یہاں تھا، اپنی پیدائش، زندگی، موت اور قیامت کے ذریعہ اس نے ان پیشین گوئیوں کو پورا کیا۔  
 - لوقا 24: 44-48 پڑھیں، اب اس نے ان سے کہا، "یہ وہ میرے الفاظ ہیں جو میں نے تم سے اس وقت  
 کہا تھا جب میں تمہارے ساتھ تھا۔ موسیٰ کی شریعت میں، نبیوں اور زبور میں جو کچھ بھی میرے بارے میں  
 لکھا گیا ہے اسے پورا ہونا چاہئے۔"  
 تب اس نے کلام پاک کو سمجھنے کے لئے ان کے ذہن کھول دیئے، اور اس نے ان سے کہا، یوں لکھا ہے، کہ  
 مسیح دکھ اٹھائے گا اور تیسرے دن مردوں میں سے جی اُٹھے گا، اور یہ کہ گناہوں کی معافی کے لئے توبہ کا اعلان یروشلیم سے  
 اس کے نام پر کیا جائے گا۔ شروع ہونے والی تمام قوموں آپ ان چیزوں کے گواہ ہیں۔

یسوع پھر آئے گا!

- مسیح مستقبل میں کیا کرے گا اس کے بارے میں بائبل میں ابھی بھی مزید پیش گوئیاں ہیں۔

- ہم جانتے ہیں کہ جب یسوع دوبارہ آئے گا تو باقی تمام پیش گوئیاں پوری ہوں گی۔  
 - پرانے اور نئے عہد نامے دونوں کی پیش گوئیاں مستقبل کے بارے میں بتائیں گی۔  
 - ٹائم لائن پر دکھائیں کہ ہم یسوع کی زمین پر زندگی کے سلسلے میں کہاں ہیں۔  
 - اس کی وضاحت کریں کہ یسوع نے مسیحا کی پیشگوئیوں کو پورا کیا جب وہ یہاں تھا  
 - ان میں سے کچھ پیش گوئیاں ابھی تک نہیں ہوئیں، لیکن جب وہ یسوع دوبارہ آئیں گے وہ بھی پوری  
 ہوں گی۔

- ٹائم لائن پر دکھائیں کہ مستقبل اب ہمارے مستقبل کے دائیں طرف ہے۔ اس کا مطلب  
 یہ ہے کہ ابھی آنا باقی ہے۔

- خدا جانتا تھا کہ یسوع کے آنے پر کیا ہوگا، اور اس نے لوگوں کو وقت سے پہلے ہی اس کے بارے میں بتایا۔  
 - خدا جانتا ہے کہ جب یسوع آئے گا تو کیا ہوگا، اور اس نے لوگوں کو وقت سے پہلے ہی بائبل میں اُس کے بارے میں بتایا۔  
 - ہم خدا پر بھروسہ کر سکتے ہیں، وہی جو مستقبل کو جانتا ہے۔  
 - ہم جان سکتے ہیں کہ خدا ہم سے پیار کرتا ہے اور وہ ہمیشہ بھلا ہے۔

آئیے دعا کریں اور خدا، جو بھلا ہے، ہمیں اپنے کلام میں یسوع کے بارے میں بتانے کا شکریہ ادا کریں۔  
 دُعا: پیارے خدا،

اپنے کلام میں اپنے بیٹے، یسوع کے بارے میں ہمیں بتانے کا شکریہ۔  
 آپ کا شکریہ کہ ہم آپ پر بھروسہ کر سکتے ہیں۔  
 ہمیں پیار کرنے کا شکریہ۔  
 ہمیں پیار کرنے کا شکریہ۔  
 ہم آپ سے پیار کرتے ہیں۔  
 آمین۔

تجویز کردہ سرگرمیاں: اپنے گروپ میں کرنے کے ایک یا دوسرے گرمیاں لے لیں۔

مسیح کی تصاویر۔ بچے پرانے عہد نامہ بائبل کہانیوں میں مسیحا کے "پیش گوئی" کے تصور سے زیادہ واقف ہوں گے۔

کلاس سے پہلے : اپنی کلاس کے بارے میں بات کرنے کے لئے ذیل میں دی گئی ایک یا دو مثالوں میں سے انتخاب کریں۔ بائبل کی واقف کہانی کو پڑھیں اور غور کریں کہ یہ کس طرح پیش کرتی ہے کہ مسیحا کون ہو گا اور اس کی قربانی کا کیا مطلب ہو گا۔  
دوران کلاس : یوحنا 39: 5 تا 39: 5 (یسوع نے کہا) ... کلام پاک میرے بارے میں گواہی دیتے ہیں۔

متی: 25-27 (ایسوس کی راہ۔ متی 24: 13-27 اور اس کے بعد) پڑھیں اور اس نے ان سے کہا، "اے یوحنا اور انبیاء کی ساری باتوں پر یقین کرنے کے لئے آہستہ آہستہ! کیا یہ ضروری نہیں تھا کہ مسیح کو ان چیزوں کا سامنا کرنا پڑے اور اس کے جلال میں داخل ہونا؟" پھر موسیٰ سے اور تمام انبیاء سے شروع کریں۔ اس نے ان کو اپنے بارے میں تمام صحیفوں میں جو باتیں بتائیں ان کو سمجھایا۔

وضاحت کریں یہ واضح طور پر یسوع کو معلوم تھا کہ پرانے عہد نامہ کے صحیفوں میں اس کے بارے میں بات کی گئی تھی اور اس کے آنے کی پیش گوئی کی تھیں پرانے عہد نامہ کی کہانیوں میں (یا تھی۔ مسیحا کے بارے میں نہ صرف پرانے عہد نامہ میں براہ راست پیشین گوئیاں تھیں بلکہ یسوع کی تصاویر بھی پیش گوئی کرتے ہوئے) جس نے لوگوں کو یہ سکھایا کہ وہ کیوں آئے گا اور اس کی قربانی کا کیا مطلب ہو گا۔

نوح اور کشتی کی کہانی۔ پیدائش 5: 32-10: 1 میں ہے۔ اس کہانی میں، خدا کا غضب ایک تباہ کن سیلاب لانے میں دنیا کے خلاف دکھایا گیا ہے جس نے تمام انسانیت کو تباہ کر دیا ہے، اور تمام جانور جو ہوا میں سانس لیتے ہیں، انسانیت کی بدکاری کے سبب۔

پیدائش 6: 9 کہتی ہے نوح مرد راستباز اور اپنے زمانہ کے لوگوں میں بے عیب تھا اور نوح خدا کے ساتھ ساتھ چلتا رہا۔ صرف نوح اور اس کی بیوی، اس کے ساتھ ساتھ اُس کے تین بیٹے اور ان کی بیویاں بچ گئی ہیں۔ سب میں آٹھ افراد۔ نوح بھی اپنے ساتھ ہر طرح کے جانور لے گیا۔ نر اور مادہ، کہ ان کی سب قسموں کو بچایا جاسکے۔ وہ سب ایک کشتی میں محفوظ ہوئے، جو گوپھر کی لکڑی سے بنا ہوا، 300 ہاتھ 50 ہاتھ 30 ہاتھ تھا، اور اندر اور باہر کھڑکی سے ڈھانپ گیا تھا۔ یہ مسیح کی ایک پیش گوئی کرتا ہے جو اپنے لوگوں کو خدا کے قہر سے بچائے گا۔ وہ 8 مسافر کشتی کے اندر محفوظ تھے جو تباہی سے لے کر آئے تھے۔ اور یوں ہی تمام ایماندار تمام گناہگاروں پر خدا کے آنے والے قہر سے یسوع میں محفوظ ہیں۔

اضحاق کی قربانی : پیدائش 22: 1-14 میں ہے۔ اس کہانی میں، خدا نے ابراہام کی آزمائش کی ہے جب وہ اس سے کہتا ہے کہ وہ اپنے بیٹے اضحاق کو بطور قربانی پیش کرے۔ پیدائش 22: 2 "اب اپنے بیٹے کو، اپنے اکلوتے بیٹے کو، جس سے تم محبت کرتے ہو، اضحاق کو لیا، اور مور یہ کی سرزمین میں چلا جا۔ اور اسے پہاڑوں میں سے کسی ایک پر سوختی قربانی کے طور پر پیش کرنا جس کا میں تم کو بتاؤں گا۔ ابراہام بالکل وہی کرتا ہے جو خدا نے اسے کرنے

کو کہا ہے، لیکن اس سے پہلے کہ وہ لڑکے کو تکلیف پہنچائے اور متبادل قربانی پیش کرے خدا اسے روکتا ہے۔ ایک مینڈھا جس کے سینگ ایک جھاڑی میں اپنے اکلوتے بیٹے کی پھنسنے ہوئے ہیں۔ یہ کہانی مسیح کی موت کی واضح طور پر پیش گوئی کرتا ہے، جو خدا کا بیٹا ہے۔ جب خدا نے گناہ کی معافی کے لیے قربانی دی تب خدا بہت سالوں بعد اس کی تصویر پیش کرتا ہے۔ یہ بھی اہم ہے کہ خدا نے ابراہام کو موریاہ کی ایک مخصوص پہاڑی پر بھیجا، کیونکہ موریاہ وہی علاقہ تھا جہاں یروشلیم کا شہر بالآخر تعمیر کیا جائے گا۔ اور وہ جگہ جہاں بعد میں یسوع کو مصلوب کیا جائے گا۔ (عبرانیوں 11: 17-19) میں ابراہیم کے اس ایمان کے بارے میں بات کی گئی ہے کہ خدا مرنے والوں کو زندہ کر سکتا ہے اور اس طرح کہ اس نے اسحاق کو موت سے زندہ کیا، اس طرح کی بات کرتے ہوئے۔

**فسح کا (براہ) -** خروج 12: 1-13 میں ہے۔ اس کہانی میں، خدا کا غضب ان مصریوں کے خلاف دکھایا گیا ہے جنہوں نے اپنے لوگوں (بنی اسرائیل) کو غلام بنایا ہے۔ اور جو انہیں جانے نہیں دے گا۔ فسح کا براہ ایک چھوٹا براہ (بھیڑ یا بکرا) تھا جسے ہر گھر میں لایا جاتا تھا، اسے 3 دن کے لئے رکھا جاتا تھا اور پھر قربانی دی جاتی تھی۔ انہوں نے بھیڑ کے بونے ہوئے اور خاص کر رات کے کھانے میں کھایا۔ برے کا خون گھر کے دروازے کی چوکھٹ (اطراف) اور لٹل (اوپر) پر لگانا تھا اور لوگوں کو ساری رات گھر میں رہنا تھا۔ خروج 12: 13 (خدا نے موسیٰ سے کہا) جس گھروں میں آپ رہتے ہو وہاں خون آپ کے لئے نشان عبرت ہو گا۔ اور جب میں خون دیکھوں گا تو میں وہاں سے ہو کر گزروں گا، اور جب وہ مصر کو مارے گا تو تم کو تباہ کرنے کی کوئی آفت نہیں آئے گی۔

فسح کا براہ اور اس کا خون مسیح کے خون کی پیش گوئی کرتا ہے، جو تمام گنہگاروں پر خدا کے آنے والے غضب سے ایمانداروں کو بچانے کے لئے بہایا جائے گا۔ گھر کے لوگ، جنہوں نے خدا کے کہنے کے مطابق عمل کیا اور لہو کو اپنے دروازے پر لگا دیا، خدا کے قہر سے محفوظ رہے جو اُس رات تمام مصر پر پڑا۔ دروازے پر لہو لگانا درحقیقت صلیب کی ایک کھر درمی علامت بنا جب وہ اسے دروازے کی چوکھٹ اور بازوؤں پر لگاتے تھے۔

یسوع مسیحا کی پرانے عہد نامہ کی پیشین گوئیوں کو پورا کرتا ہے۔ بچوں کو کچھ پرانے عہد نامہ کی پیش گوئیاں ملیں گی جو یسوع نے پوری کی تھیں۔

**کلاس سے پہلے:** سرگرمی شیٹ کے ذریعے پڑھیں اور طے کریں کہ اپنے کلاس روم میں اس کا استعمال کس طرح بہتر کرنا ہے۔ بہت سے مبادلات ہیں۔ آپ انفرادی طور پر بچوں کو اونچی آواز میں پڑھنے اور تلاش کرنے کے لئے مختلف آیات تفویض کر سکتے ہیں۔ آپ ہر بچے کے لئے صفحات کی کاپیاں بنا سکتے ہیں اور ان کے لئے آیات کا ایک یا زیادہ سیٹ ڈھونڈ سکتے ہیں، یا ان کو کاٹ کر ان کی بائبل کی نقل میں رکھ

سکتے ہیں۔ اگر آپ چاہیں تو بچے چھوٹے گروپوں یا جوڑوں میں کام کر سکتے ہیں۔ بائبل، پنسل، کینچی، اور ضرورت کے مطابق گلو فراہم کریں۔

دوران کلاس: خواہش کے مطابق آیات کے سیٹ یا آیات کے صفحات تقسیم کریں۔ بچوں کو نئے عہد نامہ کی تکمیل کی انہی آیات کے ساتھ پیشین گوئی کو پرانے عہد نامہ کی آیات کو دیکھنے کی اجازت دیں۔

وضاحت کریں کہ مسیح، کی پیشگوئیاں سیکڑوں سال یا ایک ہزار سال تک لکھی گئیں۔ یسوع کی پیدائش سے پہلے زبور (تقریباً 1012 قبل مسیح) میکاہ (700 قبل مسیح) یسعیاہ (تقریباً 538 قبل مسیح)، زکریا (تقریباً 520 قبل مسیح)۔

یہ اندازہ لگایا گیا ہے کہ زبور 22: 16: پیشین گوئی، جس میں لکھا ہے کہ اس کے ہاتھ پاؤں میں سوراخ کیے جائیں گے، رومیوں کی طرف سے سزائے موت کی مانند مصلوبیت کا استعمال شروع کرنے سے 800 سال قبل لکھی گئی تھی۔

وضاحت کریں کہ مسیحا کی پرانے عہد نامہ میں 300 پیش گوئیاں ہیں، جن کو یسوع نے پورا کیا۔ حسابی طریقے سے، ایک شخص کے ان تمام پیشین گوئیوں کو پورا کرنے کے امکانات حیران کن ہیں۔ لیکن، یسوع نے یہ کیا! خدا نے ان پیشگوئیوں کو اپنے کلام، بائبل میں رکھا، تاکہ ہم مسیحا کو پہچانیں جب وہ آئے! یسوع مسیحا ہے!

مسیحا کی پیشین گوئیاں جو یسوع نے پوری کیں کے بارے میں مزید معلومات کے لیے یہ حوالہ جات ملاحظہ کریں۔

جوش میک ڈویل منسٹریز۔

<https://www.josh.org/jesus-fulfill-prophecy/>

کر سچن براڈکاسٹنگ نیٹ ورک۔

<https://www1.cbn.com/biblestudy/biblical-prophecies-fulfilled-by-jesus>

سائنس بولتی ہے، پیشین گوئی اور بائبل کی صداقت کا سائنسی ثبوت؛

پیٹر ڈبلیو اسٹونر کے ذریعہ ، ایم ایس۔ اور رابرٹ سی نیومین ، ایس ٹی ایم ، پی ایچ ڈی ، موڈی پریس شکاگو۔  
آن لائن ورژن ، ترمیم شدہ 2005 ، ڈونلڈ ڈبلیو اسٹونر۔

[http://sciencespeaks.dstoner.net/Christ\\_of\\_Prophecy.html](http://sciencespeaks.dstoner.net/Christ_of_Prophecy.html)



یسوع پرانے عہد نامے کی مسیحا کی پیشین گوئیوں کو پورا کرتا ہے۔

مسیحا کی پرانے عہد نامے کی پیشینگوئیاں	یسوع مسیح کے ذریعے نئے عہد نامہ کی تکمیل
<p>کنواری سے پیدا ہوا۔ یسعیاہ 7: 14 لیکن خداوند آپ تم کو ایک نشان بخشنے گا۔ دیکھو ایک کنواری حاملہ ہو گی اور بیٹا پیدا ہو گا اور وہ اُس کا نام عمانوئیل رکھے گی</p>	<p>متی 18: 1 ( 19-23 آیات بھی ) اب یسوع مسیح کی پیدائش اس طرح ہوئی کی کہ جب اُس کی ماں مریم کی منگنی یوسف کے ساتھ ہو گئی تو اُن کے اکٹھے ہونے سے پہلے وہ روح القدس کی قدرت سے حاملہ پائی گئی</p>
<p>بیت لحم میں پیدا ہوا میکہ 5: 2 لیکن اے بیت لحم افرتاہ اگر چہ تو یہوداہ کے ہزاروں میں شامل ہونے کے لئے چھوٹا ہے تو بھی تجھ میں سے ایک شخص نکلے گا اور میرے حضور اسرائیل کا حاکم ہو گا اور اُس کا مصر زمانہ سابق ہاں قدیم الایام سے ہے</p>	<p>لوقا 2: 4-6 پس یوسف بھی گلیل کے شہر ناصرہ سے داؤد کے شہر بیت لحم کو گیا جو یہودیہ میں ہے۔ اس لئے کہ وہ داؤد کے گھرانے اور اولاد سے تھا تا کہ اپنی منگنیتر مریم کے ساتھ جو حاملہ تھی نام لکھوائے جب وہ وہاں تھے تو ایسا ہوا کہ اُس کے وضع حمل کا وقت آپہنچا۔</p>

<p>یروشلیم میں ایک گدھے کے بچے پر پہنچے      زکریا 9:9</p> <p>اے بنتِ صیون تو نہایت شادمان ہو۔ اے دخترِ یروشلیم خوب لکار      کیونکہ دیکھ تیرا بادشاہ تیرے پاس آتا ہے۔ وہ صادق ہے اور نجات      اُس کے ہاتھ میں ہے۔ وہ حلیم ہے اور گدھے پر بلکہ جو ان گدھے پر      سوار ہے۔</p>	<p>متی 21: 1-2، 6-7</p> <p>اور جب وہ یروشلیم کے نزدیک پہنچے اور زیتون کے پہاڑ پر بیتِ لگے کے      پاس آئے تو یسوع نے دو شاگردوں کو یہ کہہ کر بھیجا کہ اپنے سامنے کے      گاؤں جاؤ۔ وہاں پہنچتے ہی ایک گدھی بندھی ہوئی اور اُس کے ساتھ بچہ پاؤ      گے انہیں کھول کر میرے پاس لے آؤ۔ پس شاگردوں نے جا کر جیسا یسوع      نے اُن کو حکم دیا تھا ویسا ہی کیا اور گدھی اور بچے کو لا کر اپنے کپڑے اُن پر      ڈالے اور وہ اُن پر بیٹھ گیا۔</p>
<p>اُس کے ایک قریبی کے ساتھ دھوکہ      زبور 41:9</p> <p>بلکہ میرے دلی دوست نے جس پر مجھے بھروسہ کیا اور جو میری روٹی      کھاتا تھا مجھ پر لات اٹھائی ہے۔</p>	<p>یوحنا 13: 18-19، 21</p> <p>میں تم سب کی بابت نہیں کہتا۔ جن کو میں نے چنا انہیں میں جانتا ہوں لیکن      یہ اس لئے ہے کہ یہ نوشتہ پورا ہو کہ جو میری روٹی کھاتا ہے اُس نے مجھ پر      لات اٹھائی اب میں اُس کے ہونے سے پہلے تم کو بتائے دیتا ہوں تاکہ جب      ہو جائے تو تم ایمان لاؤ کہ میں وہی ہوں۔ یہ باتیں کہہ کر یسوع اپنے دل      میں گھبرایا اور یہ گواہی دی کہ تم میں سے ایک شخص مجھے پکڑوائے گا۔</p>
<p>چاندی کے 30 سکوں کے لئے دھوکہ دیا      زکریا 11: 12-13</p> <p>اور میں نے اُن سے کہا کہ اگر تمہاری نظر میں ٹھیک ہو تو میری      مزدوری مجھے دو نہیں تو مت دو اور انہوں نے میری مزدوری کے لئے      تیس روپے تول کر دئے اور خداوند میں نے مجھے حکم دیا کہ اُسے کہہ      کے سامنے پھینک دے یعنی اس بڑی قیمت کو جو انہوں نے میرے      لئے ٹھہرائی اور میں نے یہ تیس روپے لے کر خداوند کے سامنے      پھینک دئے۔</p>	<p>متی 26: 14-16</p> <p>اُس وقت اُن بارہ میں سے ایک نے جس کا نام یہوداہ اسکر یوتی تھا سردار      کاہنوں کے پاس جا کر کہا کہ اگر میں اُسے تمہارے حوالہ کر دوں تو مجھے کیا      دو گے؟ انہوں نے اُسے تیس روپے تول کر دئے اور وہ اُس وقت سے اُس      کے پکڑوانے کا موقع ڈھونڈنے لگا۔</p>

<p>(نوٹ: ایک شیکل چاندی کا ایک چھوٹا ٹکڑا تھا)</p>	<p>متی 27: 3-7، 4</p> <p>جب اُس کے پکڑانے والے یہوداہ نے دیکھا کہ وہ مجرم ٹھہرایا گیا تو پچھتا یا اور وہ تیس روپے سردار کاہنوں اور بزرگوں کے پاس لا کر کہا میں نے گناہ کیا کہ بے قصور کو قتل کے لئے پکڑوایا انہوں نے کہا ہمیں کیا؟ تو جان۔ پس انہوں نے مشورہ کر کے ان روپیوں سے کمہار کا کھیت پر دیسیوں کے دفن کے لئے خریدا۔</p>
<p>مصلوبیت کی پیشین گوئی</p> <p>زبور 22: 16</p> <p>کیونکہ کُتوں نے مجھے گھیر لیا ہے۔ بدکاروں کی گروہ مجھے گھیرے ہوئے ہے۔ وہ میرے ہاتھ اور پاؤں چھیدتے ہیں۔</p>	<p>لوقا 23: 33</p> <p>جب وہ اُس جگہ پہنچے جسے کھوپڑی کہتے ہیں تو وہاں اُسے مصلوب کیا اور بدکاروں کو بھی ایک کو دہنی اور دوسرے کو بائیں طرف۔</p>
<p>پوشاک پر قرعہ ڈالا</p> <p>زبور 22: 18</p> <p>وہ میرے کپڑے آپس میں بانٹتے ہیں، اور میری پوشاک پر قرعہ ڈالتے ہیں۔</p>	

<p style="text-align: center;"><b>قیامت</b></p> <p style="text-align: center;"><b>زبور 16:10</b></p> <p style="text-align: center;">کیونکہ تُو نہ میری جان کو پاتال میں رہنے دے گا نہ اپنے مقدس کو سڑنے دے گا۔</p>	<p style="text-align: center;"><b>لُوقا 24: 1-8</b></p> <p>سبت کے دن انہوں نے تھم کے مطابق آرام کیا۔ لیکن ہفتہ کے پہلے دن وہ صبح سویرے ہی اُن خُو شبودار چیزوں کو جو تیار کی تھیں لے کر قبر پر آئیں اور پتھر کو قبر پر سے لڑھکا ہوا پایا مگر اندر جا کر خُداوند یسوع کی لاش نہ پائی اور ایسا ہوا کہ جب وہ اِس بات سے حیران تھیں تو دیکھو دو شخص براق پوشاک پہنے اُن کے پاس آکھڑے ہوئے جب وہ ڈر گئیں اور اپنے سر زمین پر جھکائے تو انہوں نے اُن سے کہا کہ زندہ کو مُردوں میں کیوں ڈھونڈتی ہو؟ وہ یہاں نہیں بلکہ جی اُٹھا ہے۔ یاد کرو کہ جب وہ گلیل میں تھا تو اُس نے تم سے کہا تھا ضرور ہے کہ ابنِ آدم گنہگاروں کے ہاتھ میں حوالہ کیا جائے اور مُصلوب ہو اور تیسرے دن جی اُٹھے اُس کی باتیں اُنہیں یاد آئیں۔</p>
--	---